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---הודעה לעיתונות---

ייחודיות, תחכום וביצועים:
מותג רכב חדש מושק בישראל
CUPRA – לא עוד מותג רכב
· CUPRA הפך למותג עצמאי. מותג חדש עם היסטוריה ענפה בכל הקשור לדגמי ספורט איכותיים 
· ההבטחה של קופרה: ייחודיות, תחכום וביצועים. איכות בלתי מתפשרת, עיצוב נחשק וספורטיביות  
· מותג קופרה מושק בישראל עם שלושה דגמים בשלב הראשון: הדגם הראשון של המותג – קופרה אטקה, המשפחתית האהובה בגרסה עוצמתית – קופרה לאון והדגם הראשון שנולד באופן מלא תחת המותג החדש – קופרה פורמנטור
· המותג ישיק, בשלב הראשון, שני אולמות תצוגה - במגדל צ'מפיון ובהרצליה. עד לפתיחתם, דגמי CUPRA יוצגו וישווקו ללקוחות באולם פופ- אפ בקומה השישית של מגדל צ'מפיון – "Cupra Six Floor" 
· לרגל ההשקה נחתה בישראל לראשונה מכונית המירוצים החשמלית של סיאט, קופרה e-Racer המשתתפת במירוצי Pure ETCR. הרכב יוצג באולם הפופ-אפ למשך החודש הקרוב 
תל אביב, ‏יום ראשון 14 מרץ 2021
קבוצת צ'מפיון מוטורס משיקה את מותג CUPRA בישראל. קופרה, שהיה תמיד הביטוי הספורטיבי האולטימטיבי של SEAT, הופך למותג עצמאי שירתק חובבי רכב בישראל. קופרה מייצג ייחודיות, תחכום וביצועים, כשפירוש השם הוא קיצור של Cup Racing. הלוגו החדש עוצב מהשתקפות ושילובי האות C, בהשראת תרבויות השבט ומשקף את הערכים לפיהם המותג פועל: תשוקה, דיוק, נחישות ואומץ. CUPRA הוא מותג ייחודי לאנשים מיוחדים. 
צביקה לוי, מנהל חטיבת SEAT ו- CUPRA בצ'מפיון מוטורס: "אנו משיקים היום מותג עוצמתי וייחודי, מותג CUPRA הוא ללא ספק מותג שפועל אחרת בעולם הרכב. מותג אשר מציע שילוב בין ייחודיות, משמעות, עוצמה  ואישיות. בשלב הראשון, יושקו שלושה דגמים למותג, כשבעתיד צפויים להצטרף דגמים מרגשים נוספים. כראוי למותג שכזה, אנו נספק חוויה ייחודית בכל ממשק עם הלקוח, מאולם התצוגה המסוגנן אחרת דרך תהליך הרכישה ועד קבלת הרכב. אנו מתרגשים לקראת דרך חדשה ומזמינים את הלקוחות להכיר מותג אחר". 
במסגרת השקת המותג בישראל, מתאימה צ'מפיון מוטורס את המבנה הארגוני של החטיבה, כפי שנעשה אצל היצרן: קופרה היא יחידה נפרדת הפועלת תחת המותג של סיאט. צביקה לוי, מנהל חטיבת SEAT, ישמש גם כראש חטיבת קופרה. גיל צוק ישמש כמנהל מותג קופרה. 
מותג קופרה יושק בישראל עם שלושה דגמים בשלב הראשון, כשבהמשך צפויים להגיע דגמים נוספים. הדגם הראשון שהושק בעולם תחת המותג CUPRA הנו הקופרה אטקה, הקרוסאובר המוכר שתחת המותג החדש מציע מנוע 2.0 ליטר עם הספק של 300 כוחות סוס! הדגם השני שיושק בארץ הנו קופרה לאון, המשפחתית האהובה, שהשיקה לאחרונה דור שלישי ומעודכן, מציעה גם תחת המותג החדש 300 כוחות סוס! הדגם השלישי שיושק בישראל הוא הדגם שמבטא באופן מלא את ה- DNA של המותג, קופרה פורמנטור, SUV בעיצוב Coupé שמציע 310 כוחות סוס!
בשלב הראשון, המותג ישיק שני אולמות תצוגה - במגדל צ'מפיון ובהרצליה. עד סיום הקמתם במהלך השנה, דגמי CUPRA יוצגו ללקוחות באולם "פופ-אפ" שהוקם במיוחד בקומה השישית במגדלי צ'מפיון, Cupra Six Floor. לרגל ההשקה תוצג באולם הפופ אפ מכונית המירוצים החשמלית של סיאט, קופרה e-Racer המשתתפת במירוצי Pure ETCR ואשר מוצגת לראווה ברחבי העולם. הרכב יוצג למשך החודש הקרוב.
בברכה,
עמי קרסו, דובר צ'מפיון מוטורס
לפרטים נוספים,
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